



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

Nr.248/14.09.2021

## CAIET SARCINI

**Denumire contract:** Furnizare servicii pentru evenimente

**Data și ora limită de depunere a ofertelor:** 21.09.2021, ora 16

**Tip anunț:** achiziție direct prin procedura proprie

**Tip contract:** furnizare servicii

**Cod CPV:** 79952000-2 Servicii pentru evenimente

**Valoarea estimată a achiziției:** 6,722.68 fără TVA,

**Descriere contract:** Furnizare servicii pentru evenimente, conferințe de specialitate pentru derularea proiectului „Imreuna pentru varstnicii nostri!”, cod SMIS 127166 aprobat în cadrul programului POCU- Program Operațional Capital Uman, în valoare totală de 6,722.68 lei fără TVA

**Criteriul de atribuire** *prețul cel mai scăzut*.

### **OBIECTUL CONTRACTULUI DE PRESTARE SERVICII**

Contractul vizează realizarea a doua conferințe regionale, dintre care 1 se va realiza în anul 2 de implementare a proiectului adică 2021 și cel de-al doilea eveniment se va realiza în anul 3 de implementare a proiectului adică în 2022, pe tema responsabilității sociale în ceea ce privește populația varstnică și imbatranirea activă, adresată specialiștilor/actorilor sociali relevanți din regiunea Nord Vest. Estimăm o participare de 40 de persoane per conferință.

### **Caracteristici obligatorii**

Conferințele se vor desfășura în Baia Mare, pe parcursul unei zile, în intervalul 15-30 noiembrie 2021, respectiv 15-30 mai 2022, data exactă fiind comunicată de autoritatea contractantă cu minim 7 zile înaintea derulării evenimentului.

Vor participa maxim 40 de persoane/conferință. Durata conferinței este de o (1) zi.

Pentru desfășurarea conferinței se va asigura o sală de conferință pentru 40 de participanți timp de o zi.

Sala este accesibilă și persoanelor cu dizabilități.

Se vor asigura condiții de securitate a participanților și măsuri de siguranță împotriva COVID 19. Se va organiza un coffee-break pentru persoanele care participă la conferință.

### **Caracteristici sală.**

O sală cu capacitate de găzduire pentru 40 persoane, situată în municipiul Baia Mare, având cel puțin următoarele facilități:

- Dotată cu un spațiu pentru a se realiza recepția și înregistrarea participanților.
- Spațiu deschis care să asigure vizibilitate pentru participanți.
- Să aibă facilitat accesul pentru persoanele cu dizabilități.

Oferta va trebui să conțină obligatoriu numele locațiilor propuse pentru evenimente, precum și valoarea închirierii sălii





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

### Caracteristici Coffee – Break

La conferință se va organiza o pauză de cafea pe parcursul evenimentului. În timpul pauzei de cafea se vor asigura:

- cafea. 80 porții lapte, zahăr și îndulcitor.
- ceai de fructe -40 porții.
- băuturi răcoritoare carbogasoase 2,5 l (Fanta, Cola, Sprite). - 12 flacoane
- apă minerală 0,5 l - 20 buc
- apă plată 0,5 l -20 buc
- produse de patiserie dulci – 2kg
- produse patiserie sărate- 2 kg

### Alte informații

**Număr conferințe-** 2, datele vor fi comunicate în comenzile transmise

**Număr participanți-** 40 persoane/conferință

**Locul desfășurării conferințelor-** municipiul Baia Mare

### Condiții de plată

Suma prevăzută pentru acoperirea cheltuielilor în cadrul acestui contract de organizare evenimente: 3.361,34 ron pret unitar fara TVA. (valoare TVA: 638,66 ron, si valoare totala: 4.000 ron)/ conferință și se va plăti din bugetul proiectului "Împreună pentru varstnicii nostri", cod SMIS 127166 aprobat în cadrul programului POCU- Program Operațional Capital Uman.

Plata serviciilor se face după prestarea serviciilor de organizare evenimente, conform facturii emise de prestator.

Plata se va face, în termen de 30 de zile de la emiterea facturii.

### Condiții referitoare la contract:

Valoarea contractului nu poate depăși suma de 6.722,68 lei fara TVA.

Finalizarea achiziției se va face prin încheierea contractului de furnizare de servicii.

Livrarea se va face pe baza de comanda ferma, cu cel puțin 7 zile înainte de organizarea evenimentului.

Termen de plată: în termen de maxim 30 de zile de la data facturării.

Valabilitatea ofertelor: 30 de zile.

Responsabil achiziții publice  
Marosesak Persida

Responsabil financiar  
Ferencz Klara

Manager Proiect  
Pap Monica-Anico

